

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**  
**к проекту решения**  
**«О внесении изменений в Решение Собрания депутатов**  
**Миасского городского округа от 25.09.2020 г. №3 «Об избрании Председателя**  
**Собрания депутатов Миасского городского округа»**

Согласно п. 2 ст. 136 Бюджетного кодекса РФ муниципальные образования, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в размере, не превышающем расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (части расчетного объема дотации), замененной дополнительными нормативами отчислений, в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала 5 процентов доходов местного бюджета, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями, заключенными муниципальным районом и поселениями, начиная с очередного финансового года не имеют права превышать установленные высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и (или) содержание органов местного самоуправления.

В Постановление Правительства Челябинской области от 24.12.2021 г. № 683-П «О нормативах формирования расходов бюджетов городских округов (городских округов с внутригородским делением), муниципальных районов, внутригородских районов, городских и сельских поселений Челябинской области на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих на 2022 год» 13.04.2022г. внесены изменения, предусматривающие увеличение ранее установленных нормативов, в связи с чем предлагается денежное вознаграждение Председателю Собрания депутатов Миасского городского округа изменить в пределах предусмотренных нормативов, с учетом общего повышения, которое, в свою очередь, производится в целях реализации проекта «Оптимизация системы муниципального управления: организационных структур, штатной численности и оплаты труда в органах местного самоуправления муниципальных образований в Челябинской области», поэтапного применения нового методологического подхода при установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих городских округов и муниципальных районов.

Начальник юридического отдела

Б.А. Осипова